

学习宣传贯彻
党的十九届六中全会精神

省政府召开常务会议

审议通过福建省卫生健康发展建设三年行动计划、福建省传统工艺美术保护和发展办法(修订草案),研究第七届福建省政府质量奖评审等工作

4日,代省长赵龙主持召开省政府常务会议,深入学习贯彻党的十九届六中全会和中央经济工作会议精神,按照省委部署,审议通过《福建省卫生健康发展建设三年行动计划(2021—2023年)》《福建省传统工艺美术保护和发展办法(修订草案)》,听取第七届福建省政府质量奖评审工作的汇报。

会议强调,要深入贯彻落实

习近平总书记关于卫生健康工作重要论述,坚持以人民健康为中心,牢固树立大卫生大健康理念,织密织牢健康服务网,为群众提供全方位全周期健康服务。

要坚持医疗卫生事业的公益性,加强基本医疗卫生服务,完善分级诊疗制度,推进优质医疗资源扩容下沉,做到“大病不出省,小病当地治”。要强化责任担当,合力推动工作落实,确保公共卫

生能力提升建设、医疗服务体系服务能力提升等八个方面任务如期全面完成。

会议明确了我省传统工艺美术保护发展的地方政府属地责任和部门监管责任。

会议指出,省政府质量奖是全省质量领域的最高奖项,要严格评审标准,做到标准科学、把关严格、宁缺毋滥,真正评出让人信服的企业。

会议研究了2021年预算执行情况、2022年预算草案、2022年省级预算草案、2021年国民经济和社会发展计划执行情况、2022年国民经济和社会发展计划草案、省委省政府为民办实事项目、“十四五”深化医药卫生体制改革专项规划、党政机关办公用房公务用车管理办法、推进种业振兴行动等事项。

(《福建日报》)

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

疫情防控

厦门市

2021年12月29日,厦门市召开全市视频会议,全面部署元旦春节期间疫情防控工作。厦门各级各部门要全力守好输入防线,严格入境人员、中高风险地区入厦人员闭环管理。要及时查缺补漏,坚持问题导向,对照国家防控标准,采取“四不两直”等方式,深入防控一线,加强专业督导检查,帮助基层查找问题、补齐短板、堵塞漏洞。要做实专项方案,确保工作有力有序开展。

漳州市

2021年12月29日,漳州市召开视频会议,对全市“两节”期间疫情防控工作进行再部署再推进。会议强调,要强化思想认识,工作上再尽责,措施上再加强,切实将“外防输入、内防反弹、人物同防”工作抓早、抓实、抓细、抓具体、抓到位,坚决守住不发生本土病例的底线,确保防控不松懈、疫情不反弹、发展不停步。

三明市

2021年12月31日,三明市开展疫情防控调研工作,强调进一步压紧压实“四方责任”,严格落实“四早”措施,全面激活应急指挥体系。要抓牢节假日期间疫情防控各项工作,时刻保持高

度警惕,强化重点人员摸排管控,切实发挥发热门诊、药店“哨点”作用,严防疫情输入,坚决阻断疫情传播渠道。要坚守院感“零容忍”底线,不断完善院感防控各项制度,科学防治、精准防控,严防院内交叉感染。

莆田市

2021年12月29日,莆田市召开会议,研究部署全市疫情防控工作。

会议强调,要突出重点,从严从紧强防线。强化人物同防,盯紧“八类人群”,严格落实健康管理,强化进口冷链全链条闭环管控,有效防范输入风险。强化社区防控,坚持标准化、流程化、规范化防控,用好“党建+”社区邻里中心等平台,把工作措施落实到最小单元,推动实现快速精准处置。强化重点场所管理,确保万无一失。

南平市

2021年12月29日,南平市“两节”期间疫情防控工作部署视频会议召开。会议强调,要聚焦疫情防控的各个关键环节,特别是紧盯风险点、风险源,严之又严强弱项、补短板,确保万无一失。要突出抓源头管控,要突出抓重点区域,要突出抓应急能

力,确保一旦出现情况,第一时间阻断传播链条,做到不蔓延不扩散。

宁德市

2021年12月29日,宁德市召开疫情防控工作视频会。会议强调,务必在重要关口上防范得更严实,抓紧抓实“外防输入”这个重中之重,坚持“人、物、环境”同防,落实好“亮码、测温、戴口罩”措施。重点要坚持网上、网下并重,深化网格化管理措施;要坚持海上、陆上并重,发挥“五联”协作机制,严密防范非法出入境、偷私渡等疫情输入风险。

省卫生健康监督所

为进一步提高我省疫情防控督查工作能力和水平,2021年12月27日,省卫生健康监督所举办疫情防控督查线上培训班。全省各级卫生健康监督机构卫生监督员参加培训。

本次培训主要围绕12类疫情防控督查检查表,结合以往疫情防控督查检查中的常见问题,多方位多角度对疫情防控督查的政策文件、重点内容、检查方式、注意事项等进行深入浅出的讲解,提升我省卫生监督员应对新冠肺炎疫情的专业水平和防范能力。

办实事

莆田市

1月1日上午,“健康福建——福医校友行(莆田城厢站)”大型省级专家义诊活动在城厢区医院举行。来自省内各大知名医院从事外科、内科、口腔科、心理科等多个专业的

省级专家医师,为慕名而来的群众,进行了健康宣教、答疑解惑和义诊咨询。

南平市

为进一步提高核酸检测和医疗救治能力,建瓯市总医院引进3台移动式PCR方舱实验室,

分别配置在建瓯市立医院、中西医结合医院和妇幼保健院三个医院,通过功能调试及岗前培训,近日建瓯市立医院的PCR方舱实验室试运行顺利完成了当天800多例的核酸检测,至此建瓯市核酸检测基地建成并投入使用。

省卫健委举办共青团干部视频培训班

为深入学习贯彻党的十九届六中全会和福建省第十一次党代会精神,落实团中央和团省委关于抓基层团建的新要求,扎实推进我省卫健系统青年文明号创建和青年志愿服务工作提质增效,2021年12月29日,省卫健委举办委直属机关共青团干部(全省卫生健康系统青年文明号负责人)视频培训班。

省卫健委党组成员(副厅长级)方少雄参加并作开班讲话,强调三点意见。一是学深悟透党的十九届六中全会精神和福建省第十一次党代会,加强新时代青年理想信念教育;二是大力弘扬新时代医疗卫生职业精神,提升青年文明号创建水平;三是积极搭建青年志愿服务实践平台,培育卫健青年奉献精神 and 家国情怀。

培训班要求,卫健系统团员青年要以此次培训为契机,持续提升自身的能力素质,推动青年文明号创建和青年志愿服务工作再优化、再聚力、再提升,在推动全省卫生健康事业高质量发展超越的征程上书写“请党放心、强国有我”的青春篇章。

培训班重点围绕青年志愿服务工作、中国(福建)共青团团史等方面进行专题辅导,邀请了省妇联宣传部孙佳副部长、福建省团校陈潜教授进行专题授课。福建省立医院、福建省妇幼保健院、福建医科大学附属第二医院、厦门大学附属心血管病医院优秀青年集体代表作典型经验分享交流。

培训班还组织主要团青干部到福建团史馆进行现场教学。

各设区市卫健委、平潭综合实验区社会事业局,委直属各医疗单位,福建医科大学、中医药大学各附属医院的相关负责同志和团青干部在省主会场、各地分会场参加培训。

(委机关团委)